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Анотація 

Досліджено використання інтерактивних засобів візуалізації даних і їх вплив на сприйняття та аналіз інфо-

рмації. Розглянуто різноманітні інструменти та технології для відображення даних. 
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Abstract 

This paper examines the use of interactive data visualization tools and their impact on information perception and 

analysis. Various tools and technologies for data display are considered. 

Keywords: data analysis, data visualization, interactive tools, display methods. 

 

Вступ 

Останнім часом інтерактивні інструменти візуалізації даних набувають все більшої популярності. 

Ці засоби дозволяють представити дані у більш зрозумілому та привабливому форматі, сприяючи ана-

лізу та розумінню даних з більшою легкістю [1]. 

 

Аналіз сучасного стану питання та обґрунтування задачі 

Використання інтерактивних інструментів візуалізації даних має численні переваги. Вони допома-

гають швидко виявити закономірності та тенденції у них. Ці інструменти надають візуальне представ-

лення даних, що полегшує виявлення аналітичних даних і кореляцій, які може бути важко побачити в 

електронній таблиці або текстовому звіті. Вони також дозволяють глибше досліджувати дані [2]. На-

приклад, інформаційні панелі надають можливість фільтрувати та детально досліджувати різні аспекти 

даних, такі як часові періоди або географічне розташування. Це допомагає користувачам визначити 

фактори, які впливають на тенденції та закономірності в даних.  

Крім того, інтерактивні інструменти візуалізації часто є більш привабливішими та доступнішими 

порівняно з традиційними інструментами аналізу даних. Інфографіка, наприклад, використовує зобра-

ження та графіку для ефективного передавання інформації, роблячи її більш запам'ятовуваною. Інфо-

рмаційні панелі також можуть мати зручні для користувача інтерфейси, спрощуючи доступ та розу-

міння даних для некваліфікованих користувачів.  

Існує багато різних типів інструментів візуалізації даних, кожен з яких має свої сильні та слабкі 

сторони. Наприклад, інформаційні панелі використовуються для представлення ключових показників 

ефективності (KPI) у зручному та зрозумілому форматі [3]. Програми, такі як Power BI та Tableau, до-

зволяють створювати інтерактивні дашборди зі зручними інтерфейсами для фільтрування та аналізу 

даних. Інфографіка використовується для передачі складної інформації шляхом використання зобра-

жень та графіки. Інтерактивні діаграми та графіки дозволяють користувачам глибше досліджувати дані 

шляхом взаємодії з елементами графіку [4].  

Іншим відомим інструментом є Google Data Studio, зручна платформа, яка дозволяє користувачам 

створювати інтерактивні інформаційні панелі, звіти та діаграми, які до того ж є доступними для спіль-

ного використання. Завдяки своєму інтуїтивно зрозумілому інтерфейсу Google Data Studio дозволяє 

окремим особам і командам легко співпрацювати над проектами візуалізації даних. Ця платформа без-

доганно інтегрується з різними джерелами даних, забезпечуючи підключення та оновлення даних у 

реальному часі. 



 

Для тих, хто цікавиться картографуванням і візуалізацією геопросторових даних, підійдуть такі ін-

струменти, як Mapbox і Carto [5]. Ці інструменти дозволяють користувачам створювати візуально при-

вабливі карти, які можна налаштувати за допомогою різних шарів, маркерів і накладень даних. Інтег-

руючи дані про місцезнаходження у свої візуалізації, користувачі можуть отримати цінну інформацію 

про географічні моделі та тенденції. 

Необхідно також згадати про Microsoft Excel, як один з найпопулярніших інструментів для роботи 

з даними. Він надає вбудовані можливості візуалізації, такі як діаграми, графіки, теплові карти, дерева 

рішень та інші. Користувачі можуть взаємодіяти з цими візуалізаціями, змінювати параметри, фільт-

рувати дані та отримувати різні перегляди даних. 

Це лише кілька прикладів інструментів, де використовується візуалізація даних. Існує багато інших 

програм та бібліотек, які також надають інтерактивні можливості візуалізації та аналізу даних для різ-

них галузей.  

 

Висновки 

Проаналізовано інтерактивні інструменти візуалізації даних, їх види та відмінності. Кожен з інстру-

ментів надає свої переваги, зокрема можливість швидкого виявлення закономірностей та тенденцій, 

глибшого дослідження даних та представлення даних у привабливому та доступному форматі. Зроста-

юча складність даних та залежність організацій від прийняття рішень на основі даних робить ці інстру-

менти все важливішими. Вкладання в ці інструменти дозволить організаціям поліпшити свою здатність 

аналізувати та розуміти дані та приймати обґрунтовані рішення. 
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